

肯州萊城中文學校2023年正體漢字教學園遊會 參與熱烈

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-11-04

「圓形」、「正方形」、「菱形」，可愛的童稚聲從萊城華人基督教會傳來，一群來自臺灣萊城中文學校的學生、家長與親友們在11月4日下午參加「正體漢字教學園遊會」的活動，這是該校配合僑務委員會擴大海外正體字運用及推廣臺灣文化所舉辦，迄今已經第九年，吸引師生家長及主流人士共約60人參加。

今年共設有四個關卡讓學生們闖關，每關有2到3個寓教於樂的遊戲，闖關成功後可以拿到好吃的點心和珍珠奶茶。由各班老師擔任關主，有「形狀拼圖」、「注音符號遊戲」、「筷子夾豆」、「動物配對」、「水果連連看」、「甲骨文漢字配對」、「博狀元遊戲」、「介紹臺灣」、「中文字演義」、「認識臺灣小吃」等等，所有遊戲活動都與正體漢字或臺灣文化息息相關。其中「博狀元遊戲」相傳是由出生金門洪門港、鄭成功營中大將洪旭在中秋時節為撫慰思鄉情緒的士兵發明的遊戲，用六個骰子形成特別的排列組合成為狀元、榜眼、探花等，吸引大小朋友來試試手氣，看能不能博得頭彩狀元。另外，高中班同時舉辦臺灣小吃義賣，讓大家可以品嘗油飯、炒米粉、蘿蔔糕、珍珠丸子、滷菜、車輪餅等著名臺灣小吃，義賣收入則捐給本市公益組織。

同時從這個學期初，萊城中文學校的學生們便開始在課外活動中踴躍嘗試學習各種書法的筆畫技巧，並在「正體漢字文化節」當天將學生作品展出進行評比。比賽分國小、國中、高中三組，由老師們評分，各組選出前三名。看著學生從學習拿毛筆、沾墨到一筆一畫寫永字、到能寫完一首詩，每位同學書法均能有所進步，讓書法老師很是欣慰。同時也透過書法的練習，幫助學生練習寫字、認字，更無形中培養學生的耐心與毅力。

今年的萊城中文學校正體漢字書法比賽的結果，國小組由謝果耘、謝知芹、黃允潔並列第一名；國中組由蘇俐齊和林品怡並列第一名、黃紹穎第三名；高中組則由林宥萱和林沛均並列第一名、黃雍俊第三名。

這次的活動獲得家長及學生們的熱烈的好評，藉由親子一同參與遊戲，在歡聲笑語中學習正體漢字，既可培養親子感情，又可推廣臺灣中華文化，校長除了感謝老師及家長們的用心與付出，也表示未來會持續辦理，推廣正體漢字文化。

2026/1/31 下午 07:33:39

肯州萊城中文學校2023年正體漢字教學園遊會 參與熱烈

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-11-04



書法老師和校長頒發獎品給書法比賽獲勝的國小組學生

2026/1/31 下午 07:33:39

肯州萊城中文學校2023年正體漢字教學園遊會 參與熱烈

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-11-04



校友玩注音符號遊戲

2026/1/31 下午 07:33:39

肯州萊城中文學校2023年正體漢字教學園遊會 參與熱烈

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-11-04



家長（也是學生）和孩子在練習用筷子

2026/1/31 下午 07:33:39

肯州萊城中文學校2023年正體漢字教學園遊會 參與熱烈

#

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2023-11-04



老師解說漢字的形成



學生學習用中文講形狀